

平成24年8月9日

各 位

会 社 名 **いちよし証券株式会社**
代表者名 執行役社長 山 崎 泰 明
(コード8624 東証1部・大証1部)
問合せ先 広報室長 辻 信 昭
TEL. 03(3555)6343

(訂正) 過年度決算短信の一部訂正について

過年度に発表いたしました決算短信につきまして、自己資本規制比率の取引先リスク相当額の算出方法に誤りがあり、一部訂正すべき事項がございましたので、下記のとおり訂正いたします。

訂正箇所には下線_を付して表示しております。

記

1. 「平成 20 年 3 月期 決算短信」 (平成 20 年 4 月 25 日発表)
2. 「平成 21 年 3 月期 決算短信」 (平成 21 年 4 月 28 日発表)
3. 「平成 22 年 3 月期 第 1 四半期決算短信」 (平成 21 年 7 月 28 日発表)
4. 「平成 22 年 3 月期 第 2 四半期決算短信」 (平成 21 年 10 月 28 日発表)
5. 「平成 22 年 3 月期 第 3 四半期決算短信」 (平成 22 年 1 月 28 日発表)
6. 「平成 22 年 3 月期 決算短信」 (平成 22 年 4 月 28 日発表)
7. 「平成 23 年 3 月期 第 1 四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」
(平成 22 年 7 月 28 日発表)
8. 「平成 23 年 3 月期 第 2 四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」
(平成 22 年 10 月 28 日発表)
9. 「平成 23 年 3 月期 第 3 四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」
(平成 23 年 1 月 28 日発表)
10. 「平成 23 年 3 月期決算短信〔日本基準〕(連結)」 (平成 23 年 4 月 28 日発表)

11. 「平成 24 年 3 月期 第 1 四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」
(平成 23 年 7 月 28 日発表)
12. 「平成 24 年 3 月期 第 2 四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」
(平成 23 年 10 月 28 日発表)
13. 「平成 24 年 3 月期 第 3 四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」
(平成 24 年 1 月 30 日発表)
14. 「平成 24 年 3 月期決算短信〔日本基準〕(連結)」 (平成 24 年 4 月 27 日発表)

15. 「平成 25 年 3 月期 第 1 四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」
(平成 24 年 7 月 30 日発表)

なお、今回の自己資本規制比率の訂正に伴う決算短信及び四半期決算短信の訂正については、有価証券報告書及び四半期報告書の公衆縦覧期間に該当するものについて行っております。

以 上

〔平成20年3月期 決算短信〕

【2ページ】

(参考) 個別業績の概要

1. 平成20年3月期の個別業績(平成19年4月1日～平成20年3月31日)
 (2) 個別財政状態

訂正前

		自己資本 規制比率
20年3月期	<省略>	%
19年3月期		446.0
		503.9

訂正後

		自己資本 規制比率
20年3月期	<省略>	%
19年3月期		439.3
		498.0

【4ページ】

2. 連結財政状態に関する定性的情報

(1) 財務の状況

訂正前

また、当社の自己資本規制比率は、446.0%となりました。

訂正後

また、当社の自己資本規制比率は、439.3%となりました。

【37ページ】

平成20年3月期 決算資料

5. 自己資本規制比率

訂正前

(単位：百万円)

	前事業年度末	当事業年度末
<省略>		
固定化されていない自己資本 (A)+(B)-(C) (D)	28,583	24,082
リスク相当額		
市場リスク相当額	358	232
取引先リスク相当額	851	483
基礎的リスク相当額	4,463	4,684
計 (E)	5,672	5,399
自己資本規制比率 (D)/(E)×100(%)	503.9 %	446.0 %

訂正後

(単位：百万円)

	前事業年度末	当事業年度末
<省略>		
固定化されていない自己資本 (A)+(B)-(C) (D)	28,583	24,082
リスク相当額		
市場リスク相当額	358	232
取引先リスク相当額	917	565
基礎的リスク相当額	4,463	4,684
計 (E)	5,738	5,481
自己資本規制比率 (D)/(E)×100(%)	498.0 %	439.3 %

〔平成21年3月期 決算短信〕

【2ページ】

(参考) 個別業績の概要

1. 21年3月期の個別業績(平成20年4月1日～平成21年3月31日)
 (2) 個別財政状態

訂正前

		自己資本 規制比率
21年3月期	<省略>	%
20年3月期		383.8
		446.0

訂正後

		自己資本 規制比率
21年3月期	<省略>	%
20年3月期		381.5
		439.3

【4ページ】

2. 財政状態に関する分析

(1) 財務の状況

訂正前

また、当社の自己資本規制比率は、383.8%となりました。

訂正後

また、当社の自己資本規制比率は、381.5%となりました。

【43ページ】

平成21年3月期 個別決算資料

5. 自己資本規制比率

訂正前

(単位：百万円)

	前事業年度末	当事業年度末
<省略>		
固定化されていない自己資本 (A)+(B)-(C) (D)	24,082	17,225
リスク相当額		
市場リスク相当額	232	70
取引先リスク相当額	483	180
基礎的リスク相当額	4,684	4,236
計 (E)	5,399	4,487
自己資本規制比率 (D)/(E)×100(%)	446.0 %	383.8 %

訂正後

(単位：百万円)

	前事業年度末	当事業年度末
<省略>		
固定化されていない自己資本 (A)+(B)-(C) (D)	24,082	17,225
リスク相当額		
市場リスク相当額	232	70
取引先リスク相当額	565	207
基礎的リスク相当額	4,684	4,236
計 (E)	5,481	4,515
自己資本規制比率 (D)/(E)×100(%)	439.3 %	381.5 %

2. 連結財政状態に関する定性的情報

訂正前

(3) 純資産

また、当社の自己資本規制比率は、404.6%となりました。

訂正後

(3) 純資産

また、当社の自己資本規制比率は、399.4%となりました。

平成22年3月期 第1四半期個別業績報告

(5) 自己資本規制比率

訂正前

(単位：百万円)

	前第1四半期末	当第1四半期末	前事業年度末
<省略>			
固定化されていない自己資本 (A) + (B) - (C) (D)	23,002	17,120	17,225
リスク相当額	市場リスク相当額	250	82
	取引先リスク相当額	465	307
	基礎的リスク相当額	4,579	3,841
	計 (E)	<u>5,295</u>	<u>4,230</u>
自己資本規制比率 (D) / (E) × 100 (%)	434.3 %	404.6 %	383.8 %

(注) ・上記は決算修正後の数値に基づき算出しております。

・なお、当期より、基礎的リスク相当額の算出において、販売費・一般管理費から減価償却費を控除する方法を採用しております。従前の方法によった場合の基礎的リスク相当額は4,042百万円となり、自己資本規制比率は386.3%となります。

訂正後

(単位：百万円)

	前第1四半期末	当第1四半期末	前事業年度末
<省略>			
固定化されていない自己資本 (A) + (B) - (C) (D)	23,002	17,120	17,225
リスク相当額	市場リスク相当額	250	82
	取引先リスク相当額	531	363
	基礎的リスク相当額	4,579	3,841
	計 (E)	<u>5,361</u>	<u>4,286</u>
自己資本規制比率 (D) / (E) × 100 (%)	429.0 %	399.4 %	381.5 %

(注) ・上記は決算修正後の数値に基づき算出しております。

・なお、当期より、基礎的リスク相当額の算出において、販売費・一般管理費から減価償却費を控除する方法を採用しております。従前の方法によった場合の基礎的リスク相当額は4,042百万円となり、自己資本規制比率は381.5%となります。

[平成22年3月期 第2四半期決算短信]

【4ページ】

2. 連結財政状態に関する定性的情報

訂正前

(3) 純資産

また、当社の自己資本規制比率は、429.3%となりました。

訂正後

(3) 純資産

また、当社の自己資本規制比率は、422.5%となりました。

【16ページ】

平成22年3月期 第2四半期個別業績報告

(5) 自己資本規制比率

訂正前

(単位：百万円)

	前第2四半期末	当第2四半期末	前事業年度末
<省略>			
固定化されていない自己資本 (A)+(B)-(C) (D)	22,571	17,752	17,225
リスク相当額	市場リスク相当額	146	71
	取引先リスク相当額	365	318
	基礎的リスク相当額	4,499	3,744
	計 (E)	<u>5,011</u>	<u>4,135</u>
自己資本規制比率 (D)/(E)×100(%)	450.4%	429.3%	383.8%

(注)・上記は決算修正後の数値に基づき算出しております。

・なお、当期より、基礎的リスク相当額の算出において、販売費・一般管理費から減価償却費を控除する方法を採用しております。従前の方法によった場合の基礎的リスク相当額は3,945百万円となり、自己資本規制比率は409.4%となります。

訂正後

(単位：百万円)

	前第2四半期末	当第2四半期末	前事業年度末
<省略>			
固定化されていない自己資本 (A)+(B)-(C) (D)	22,571	17,752	17,225
リスク相当額	市場リスク相当額	146	71
	取引先リスク相当額	424	385
	基礎的リスク相当額	4,499	3,744
	計 (E)	<u>5,070</u>	<u>4,201</u>
自己資本規制比率 (D)/(E)×100(%)	445.1%	422.5%	381.5%

(注)・上記は決算修正後の数値に基づき算出しております。

・なお、当期より、基礎的リスク相当額の算出において、販売費・一般管理費から減価償却費を控除する方法を採用しております。従前の方法によった場合の基礎的リスク相当額は3,945百万円となり、自己資本規制比率は403.2%となります。

[平成22年3月期 第3四半期決算短信]

【4ページ】

2. 連結財政状態に関する定性的情報

訂正前

(3) 純資産

また、当社の自己資本規制比率は、426.7%となりました。

訂正後

(3) 純資産

また、当社の自己資本規制比率は、421.6%となりました。

【16ページ】

平成22年3月期 第3四半期個別業績報告

(5) 自己資本規制比率

訂正前

(単位：百万円)

	前第3四半期末	当第3四半期末	前事業年度末
<省略>			
固定化されていない自己資本 (A)+(B)-(C) (D)	17,459	17,343	17,225
リスク相当額	市場リスク相当額	74	189
	取引先リスク相当額	248	241
	基礎的リスク相当額	4,412	3,632
	計 (E)	4,735	4,063
自己資本規制比率 (D)/(E)×100(%)	368.6%	426.7%	383.8%

(注)・上記は決算修正後の数値に基づき算出しております。

・なお、当期より、基礎的リスク相当額の算出において、販売費・一般管理費から減価償却費を控除する方法を採用しております。従前の方法によった場合の基礎的リスク相当額は3,833百万円となり、自己資本規制比率は406.6%となります。

訂正後

(単位：百万円)

	前第3四半期末	当第3四半期末	前事業年度末
<省略>			
固定化されていない自己資本 (A)+(B)-(C) (D)	17,459	17,343	17,225
リスク相当額	市場リスク相当額	74	189
	取引先リスク相当額	282	290
	基礎的リスク相当額	4,412	3,632
	計 (E)	4,769	4,112
自己資本規制比率 (D)/(E)×100(%)	366.0%	421.6%	381.5%

(注)・上記は決算修正後の数値に基づき算出しております。

・なお、当期より、基礎的リスク相当額の算出において、販売費・一般管理費から減価償却費を控除する方法を採用しております。従前の方法によった場合の基礎的リスク相当額は3,833百万円となり、自己資本規制比率は402.0%となります。

[平成22年3月期 決算短信]

【2ページ】

(参考)個別業績の概要

1. 22年3月期の個別業績(平成21年4月1日～平成22年3月31日)

(2) 個別財政状態

訂正前

		自己資本 規制比率
22年3月期	<省略>	494.1%
21年3月期		383.8

訂正後

		自己資本 規制比率
22年3月期	<省略>	487.1%
21年3月期		381.5

【5ページ】

2. 財政状態に関する分析

(1) 資産、負債及び純資産の状況

訂正前

純資産

また、当社の自己資本規制比率は、494.1%となりました。

訂正後

純資産

また、当社の自己資本規制比率は、487.1%となりました。

平成22年3月期 個別決算資料

5. 自己資本規制比率

訂正前

(単位：百万円)

	前事業年度末	当事業年度末
<省略>		
固定化されていない自己資本 (A)+(B)-(C) (D)	17,225	19,242
リスク相当額	市場リスク相当額	70
	取引先リスク相当額	180
	基礎的リスク相当額	4,236
	計 (E)	4,487
自己資本規制比率 (D)/(E)×100(%)	383.8 %	494.1 %

(注)・上記は決算修正後の数値に基づき算出しております。

- ・なお、当期より、基礎的リスク相当額の算出において、販売費・一般管理費から減価償却費を控除する方法を採用しております。従前の方法による場合の基礎的リスク相当額は3,732百万円となり、自己資本規制比率は469.9%となります。

訂正後

(単位：百万円)

	前事業年度末	当事業年度末
<省略>		
固定化されていない自己資本 (A)+(B)-(C) (D)	17,225	19,242
リスク相当額	市場リスク相当額	70
	取引先リスク相当額	207
	基礎的リスク相当額	4,236
	計 (E)	4,515
自己資本規制比率 (D)/(E)×100(%)	381.5 %	487.1 %

(注)・上記は決算修正後の数値に基づき算出しております。

- ・なお、当期より、基礎的リスク相当額の算出において、販売費・一般管理費から減価償却費を控除する方法を採用しております。従前の方法による場合の基礎的リスク相当額は3,732百万円となり、自己資本規制比率は463.5%となります。

〔平成23年3月期 第1四半期決算短信〔日本基準〕(連結)〕

【3ページ】

(2) 連結財政状態に関する定性的情報
資産、負債及び純資産の状況

訂正前

(C) 純資産

また、当社の自己資本規制比率は、493.7%となりました。

訂正後

(C) 純資産

また、当社の自己資本規制比率は、486.6%となりました。

【15ページ】

平成23年3月期 第1四半期個別業績報告

(5) 自己資本規制比率

訂正前

(単位：百万円)

	前第1四半期末	当第1四半期末	前事業年度末
<省略>			
固定化されていない自己資本 (A)+(B)-(C) (D)	17,120	18,578	19,242
リスク相当額	市場リスク相当額	82	65
	取引先リスク相当額	<u>307</u>	<u>226</u>
	基礎的リスク相当額	3,841	3,470
計 (E)	<u>4,230</u>	<u>3,762</u>	<u>3,893</u>
自己資本規制比率 (D)/(E)×100(%)	<u>404.6%</u>	<u>493.7%</u>	<u>494.1%</u>

訂正後

(単位：百万円)

	前第1四半期末	当第1四半期末	前事業年度末
<省略>			
固定化されていない自己資本 (A)+(B)-(C) (D)	17,120	18,578	19,242
リスク相当額	市場リスク相当額	82	65
	取引先リスク相当額	<u>363</u>	<u>281</u>
	基礎的リスク相当額	3,841	3,470
計 (E)	<u>4,286</u>	<u>3,817</u>	<u>3,949</u>
自己資本規制比率 (D)/(E)×100(%)	<u>399.4%</u>	<u>486.6%</u>	<u>487.1%</u>

〔平成23年3月期 第2四半期決算短信〔日本基準〕(連結)〕

【3ページ】

(2) 連結財政状態に関する定性的情報
資産、負債及び純資産の状況

訂正前

(C) 純資産

また、当社の自己資本規制比率は、484.2%となりました。

訂正後

(C) 純資産

また、当社の自己資本規制比率は、477.7%となりました。

【15ページ】

平成23年3月期 第2四半期個別業績報告

(5) 自己資本規制比率

訂正前

(単位：百万円)

	前第2四半期末	当第2四半期末	前事業年度末
<省略>			
固定化されていない自己資本 (A)+(B)-(C) (D)	17,752	17,743	19,242
リスク相当額	市場リスク相当額	59	65
	取引先リスク相当額	175	296
	基礎的リスク相当額	3,429	3,531
計 (E)	4,135	3,663	3,893
自己資本規制比率 (D)/(E)×100(%)	429.3%	484.2%	494.1%

訂正後

(単位：百万円)

	前第2四半期末	当第2四半期末	前事業年度末
<省略>			
固定化されていない自己資本 (A)+(B)-(C) (D)	17,752	17,743	19,242
リスク相当額	市場リスク相当額	59	65
	取引先リスク相当額	225	352
	基礎的リスク相当額	3,429	3,531
計 (E)	4,201	3,713	3,949
自己資本規制比率 (D)/(E)×100(%)	422.5%	477.7%	487.1%

〔平成23年3月期 第3四半期決算短信〔日本基準〕(連結)〕

【3ページ】

(2) 連結財政状態に関する定性的情報
資産、負債及び純資産の状況

訂正前

(C) 純資産

また、当社の自己資本規制比率は、465.9%となりました。

訂正後

(C) 純資産

また、当社の自己資本規制比率は、459.9%となりました。

【15ページ】

平成23年3月期 第3四半期個別業績報告

(5) 自己資本規制比率

訂正前

(単位：百万円)

	前第3四半期末	当第3四半期末	前事業年度末	
<省略>				
固定化されていない自己資本 (A)+(B)-(C) (D)	17,343	16,856	19,242	
リスク相当額	市場リスク相当額	189	71	65
	取引先リスク相当額	<u>241</u>	<u>161</u>	<u>296</u>
	基礎的リスク相当額	3,632	3,384	3,531
計 (E)	<u>4,063</u>	<u>3,617</u>	<u>3,893</u>	
自己資本規制比率 (D)/(E)×100(%)	<u>426.7%</u>	<u>465.9%</u>	<u>494.1%</u>	

訂正後

(単位：百万円)

	前第3四半期末	当第3四半期末	前事業年度末	
<省略>				
固定化されていない自己資本 (A)+(B)-(C) (D)	17,343	16,856	19,242	
リスク相当額	市場リスク相当額	189	71	65
	取引先リスク相当額	<u>290</u>	<u>208</u>	<u>352</u>
	基礎的リスク相当額	3,632	3,384	3,531
計 (E)	<u>4,112</u>	<u>3,664</u>	<u>3,949</u>	
自己資本規制比率 (D)/(E)×100(%)	<u>421.6%</u>	<u>459.9%</u>	<u>487.1%</u>	

〔平成23年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)〕

【サマリー2ページ目】

(参考) 個別業績の概要

1. 平成23年3月期の個別業績(平成22年4月1日～平成23年3月31日)
 (2) 個別財政状態

訂正前

		自己資本 規制比率
23年3月期	<省略>	472.5 %
22年3月期		494.1

訂正後

		自己資本 規制比率
23年3月期	<省略>	467.4 %
22年3月期		487.1

【3ページ】

- (2) 財政状態に関する分析
 資産、負債及び純資産の状況

訂正前

〔純資産〕

また、当社の自己資本規制比率は、472.5%となりました。

訂正後

〔純資産〕

また、当社の自己資本規制比率は、467.4%となりました。

【35ページ】

平成23年3月期 個別業績報告

- (5) 自己資本規制比率

訂正前

(単位：百万円)

	前事業年度末	当事業年度末
<省略>		
固定化されていない自己資本 (A)+(B)-(C) (D)	19,242	17,019
リスク相当額		
市場リスク相当額	65	88
取引先リスク相当額	296	226
基礎的リスク相当額	3,531	3,286
計 (E)	3,893	3,601
自己資本規制比率 (D)/(E)×100(%)	494.1 %	472.5 %

訂正後

(単位：百万円)

	前事業年度末	当事業年度末
<省略>		
固定化されていない自己資本 (A)+(B)-(C) (D)	19,242	17,019
リスク相当額		
市場リスク相当額	65	88
取引先リスク相当額	352	265
基礎的リスク相当額	3,531	3,286
計 (E)	3,949	3,640
自己資本規制比率 (D)/(E)×100(%)	487.1 %	467.4 %

〔平成24年3月期 第1四半期決算短信〔日本基準〕(連結)〕

【2ページ】

(2) 連結財政状態に関する定性的情報
資産、負債及び純資産の状況

訂正前

〔純資産〕

また、当社の自己資本規制比率は、453.6%となりました。

訂正後

〔純資産〕

また、当社の自己資本規制比率は、446.9%となりました。

【13ページ】

平成24年3月期 第1四半期個別業績報告

(5) 自己資本規制比率

訂正前

(単位：百万円)

	前第1四半期末	当第1四半期末	前事業年度末
<省略>			
固定化されていない自己資本 (A)+(B)-(C) (D)	18,578	16,379	17,019
リスク相当額	市場リスク相当額	89	88
	取引先リスク相当額	<u>234</u>	<u>226</u>
	基礎的リスク相当額	3,470	3,286
計 (E)	<u>3,762</u>	<u>3,610</u>	<u>3,601</u>
自己資本規制比率 (D)/(E)×100(%)	<u>493.7%</u>	<u>453.6%</u>	<u>472.5%</u>

訂正後

(単位：百万円)

	前第1四半期末	当第1四半期末	前事業年度末
<省略>			
固定化されていない自己資本 (A)+(B)-(C) (D)	18,578	16,379	17,019
リスク相当額	市場リスク相当額	89	88
	取引先リスク相当額	<u>281</u>	<u>288</u>
	基礎的リスク相当額	3,470	3,286
計 (E)	<u>3,817</u>	<u>3,664</u>	<u>3,640</u>
自己資本規制比率 (D)/(E)×100(%)	<u>486.6%</u>	<u>446.9%</u>	<u>467.4%</u>

〔平成24年3月期 第2四半期決算短信〔日本基準〕(連結)〕

【3ページ】

(2) 連結財政状態に関する定性的情報
資産、負債及び純資産の状況

訂正前

〔純資産〕

また、当社の自己資本規制比率は、468.0%となりました。

訂正後

〔純資産〕

また、当社の自己資本規制比率は、463.2%となりました。

【15ページ】

平成24年3月期 第2四半期個別業績報告

(5) 自己資本規制比率

訂正前

(単位：百万円)

	前第2四半期末	当第2四半期末	前事業年度末
<省略>			
固定化されていない自己資本 (A)+(B)-(C) (D)	17,743	16,593	17,019
リスク相当額	市場リスク相当額	59	88
	取引先リスク相当額	175	226
	基礎的リスク相当額	3,429	3,286
計 (E)	3,663	3,544	3,601
自己資本規制比率 (D)/(E)×100(%)	484.2%	468.0%	472.5%

訂正後

(単位：百万円)

	前第2四半期末	当第2四半期末	前事業年度末
<省略>			
固定化されていない自己資本 (A)+(B)-(C) (D)	17,743	16,593	17,019
リスク相当額	市場リスク相当額	59	88
	取引先リスク相当額	225	265
	基礎的リスク相当額	3,429	3,286
計 (E)	3,713	3,582	3,640
自己資本規制比率 (D)/(E)×100(%)	477.7%	463.2%	467.4%

〔平成24年3月期 第3四半期決算短信〔日本基準〕(連結)〕

【3ページ】

(2) 連結財政状態に関する定性的情報
資産、負債及び純資産の状況

訂正前

〔純資産〕

また、当社の自己資本規制比率は、450.8%となりました。

訂正後

〔純資産〕

また、当社の自己資本規制比率は、445.5%となりました。

【13ページ】

平成24年3月期 第3四半期個別業績報告

(5) 自己資本規制比率

訂正前

(単位：百万円)

	前第3四半期末	当第3四半期末	前事業年度末	
<省略>				
固定化されていない自己資本 (A)+(B)-(C) (D)	16,856	15,718	17,019	
リスク相当額	市場リスク相当額	71	59	88
	取引先リスク相当額	<u>161</u>	<u>178</u>	<u>226</u>
	基礎的リスク相当額	3,384	3,248	3,286
計 (E)	<u>3,617</u>	<u>3,486</u>	<u>3,601</u>	
自己資本規制比率 (D)/(E)×100(%)	<u>465.9%</u>	<u>450.8%</u>	<u>472.5%</u>	

訂正後

(単位：百万円)

	前第3四半期末	当第3四半期末	前事業年度末	
<省略>				
固定化されていない自己資本 (A)+(B)-(C) (D)	16,856	15,718	17,019	
リスク相当額	市場リスク相当額	71	59	88
	取引先リスク相当額	<u>208</u>	<u>220</u>	<u>265</u>
	基礎的リスク相当額	3,384	3,248	3,286
計 (E)	<u>3,664</u>	<u>3,528</u>	<u>3,640</u>	
自己資本規制比率 (D)/(E)×100(%)	<u>459.9%</u>	<u>445.5%</u>	<u>467.4%</u>	

〔平成24年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)〕

【サマリー2ページ目】

(参考) 個別業績の概要

1. 平成24年3月期の個別業績(平成23年4月1日～平成24年3月31日)
 (2) 個別財政状態

訂正前

		自己資本 規制比率
24年3月期	<省略>	454.0 %
23年3月期		472.5

訂正後

		自己資本 規制比率
24年3月期	<省略>	448.7 %
23年3月期		467.4

【3ページ】

- (2) 財政状態に関する分析
 資産、負債及び純資産の状況

訂正前

〔純資産〕

また、当社の自己資本規制比率は、454.0%となりました。

訂正後

〔純資産〕

また、当社の自己資本規制比率は、448.7%となりました。

【35ページ】

平成24年3月期 個別業績報告

- (5) 自己資本規制比率

訂正前

(単位：百万円)

	前事業年度末	当事業年度末
<省略>		
固定化されていない自己資本 (A)+(B)-(C) (D)	17,019	16,172
リスク相当額	市場リスク相当額	88
	取引先リスク相当額	226
	基礎的リスク相当額	3,286
	計 (E)	3,601
自己資本規制比率 (D)/(E)×100(%)	472.5 %	454.0 %

訂正後

(単位：百万円)

	前事業年度末	当事業年度末
<省略>		
固定化されていない自己資本 (A)+(B)-(C) (D)	17,019	16,172
リスク相当額	市場リスク相当額	88
	取引先リスク相当額	265
	基礎的リスク相当額	3,286
	計 (E)	3,640
自己資本規制比率 (D)/(E)×100(%)	467.4 %	448.7 %

〔平成25年3月期 第1四半期決算短信〔日本基準〕(連結)〕

【4ページ】

(2) 連結財政状態に関する定性的情報
資産、負債及び純資産の状況

訂正前

〔純資産〕

また、当社の自己資本規制比率は、441.2%となりました。

訂正後

〔純資産〕

また、当社の自己資本規制比率は、435.8%となりました。

【14ページ】

平成25年3月期 第1四半期個別業績報告

(5) 自己資本規制比率

訂正前

(単位：百万円)

	前第1四半期末	当第1四半期末	前事業年度末	
<省略>				
固定化されていない自己資本 (A)+(B)-(C) (D)	16,379	15,399	16,172	
リスク相当額	市場リスク相当額	89	70	99
	取引先リスク相当額	<u>234</u>	<u>223</u>	<u>220</u>
	基礎的リスク相当額	3,286	3,195	3,241
計 (E)	<u>3,610</u>	<u>3,489</u>	<u>3,561</u>	
自己資本規制比率 (D)/(E)×100(%)	<u>453.6%</u>	<u>441.2%</u>	<u>454.0%</u>	

訂正後

(単位：百万円)

	前第1四半期末	当第1四半期末	前事業年度末	
<省略>				
固定化されていない自己資本 (A)+(B)-(C) (D)	16,379	15,399	16,172	
リスク相当額	市場リスク相当額	89	70	99
	取引先リスク相当額	<u>288</u>	<u>267</u>	<u>263</u>
	基礎的リスク相当額	3,286	3,195	3,241
計 (E)	<u>3,664</u>	<u>3,533</u>	<u>3,604</u>	
自己資本規制比率 (D)/(E)×100(%)	<u>446.9%</u>	<u>435.8%</u>	<u>448.7%</u>	